



Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Proces – verbal

Încheiat astăzi 30.01.2018, în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, în baza Dispoziției Primarului nr. 73/26.01.2018.

La ședință participă domnul Stăncioiu Georgel - Claudiu - viceprimarul municipiului Slatina, domnul Vîlceleanu Gigi - Ernes, domnul Mihai Ion Idita - secretarul municipiului Slatina, directori ai Direcțiilor și Serviciilor publice, reprezentanții mass - media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de doamna consilier local Brătoi Eufrosina, desemnată președinte de ședință conform **Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 300/31.10.2017.**

Ședința consiliului local s-a desfășurat legal, în prezența unui număr de **19 consilieri în funcție**, după cum urmează: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin - Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana - Raluca, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia.

Lipsește motivat domnul consilier local Berechet Mirel - Alexandru și nemotivat domnul consilier local Ionescu Dumitru – Viorel.

Doamna Brătoi Eufrosina - în urma verificării prezenței consilierilor locali la ședință, constată că ședința ordinară este legal constituită.

Doamna Brătoi Eufrosina – **supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 04.01.2018, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”**, precum și **procesul verbal al ședinței de îndată din data de 10.01.2018, fiind și acesta aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia.

Doamna Brătoi Eufrosina – **supune spre aprobare borderoul ordinii de zi unde sunt înscrise un număr de 12 proiecte de hotărâre**, propunând suplimentarea ordinii cu un număr de 11 proiecte de hotărâre, care a fost **aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi - Ernes, Tănase Aurelia.

Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Documentații de avizare a lucrărilor de intervenții și Indicatori Tehnico – Economici pentru 10 obiective de investiții privind reabilitare carosabil si trotuare in municipiul Slatina, județul Olt.

2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studii de fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru 9 obiective de investiții privind modernizare carosabil si trotuare in municipiul Slatina, județul Olt.

3.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. Andromeda S.R.L, către domnul Deaconu Nicolae Cristian, asupra terenului în suprafață de 230 mp, situat în municipiul Slatina, Aleea Muncii nr. 10.

4.Proiect de hotărâre referitor la: trecerea din domeniul public al municipiului Slatina și din administrarea Consiliului Local al municipiului Slatina, în domeniul public al județului Olt și în administrarea Consiliului Județean Olt, a unor bunuri imobile situate în municipiul Slatina, strada Zmeurei nr. 9B.

5.Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea prin atribuire directă către S.C. Compania de Apă Olt S.A., a unor bunuri imobile – stații de pompare ape uzate, ca bunuri de retur în cadrul contractului de delegare a gestiunii, prin concesionare, a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

6.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea completării și modificării anexei nr.1 și anexei nr.2 la HCL nr. 436/28.12.2015 referitoare la aprobare caiet de sarcini și regulament de organizare și funcționare al Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Slatina.

7.Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită către Sindicatul din Administrația Publică Olt - CONSILIUM, a unui spațiu în suprafață de 24,64 din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, jud. Olt.

8.Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită către S.C. Compania de Apă Olt S.A., a spațiului în suprafață utilă de 7,41 mp, situat la parterul blocului FA21 din b-dul A.I. Cuza ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina.

9.Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită către S.C. Compania de Apă Olt S.A., a spațiului în suprafață utilă de 15,56 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat la parterul blocului 16 din strada Dinu Lipatti.

10.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare grafic de execuție la contractul nr. 11302/25.08.2010 privind concesionarea serviciului public de salubritate având ca obiect activitățile de dezinfecție, dezinsecție, deratizare și tratamente fitosanitare din municipiul Slatina pentru anul 2018.

11.Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea execuției bugetare trimestriale aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2017”.

12.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice generale și specifice din cadrul Serviciului Public Direcția Poliția Locală aflat în subordinea Consiliului Local al Municipiului Slatina, pentru anul 2018.

13.Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr.190/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici din cadrul Serviciului Direcția Poliția Locală.

14.Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr.192/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Serviciului Public Direcția Administrare Patrimoniu.

15.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice din cadrul Serviciului Public Direcția Administrare Patrimoniu pentru anul 2018.

16.Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr. 188/2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Serviciului public – Direcția Protecție și Asistență Socială Slatina.

17.Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr. 195/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public.

18.Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr.191/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina.

19.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina pentru anul 2018.

20.Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL Nr. 194/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân Slatina.

21.Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr.189/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Clubului Sportiv Municipal Slatina.

22.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea și completare HCL nr.193/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor.

23. Proiect de hotărâre referitor la: privind utilizarea fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de apă Olt SA.

24. Desemnare președinte de ședință.

25. Întrebări și interpelări.

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Documentații de avizare a lucrărilor de intervenții și Indicatori Tehnico – Economici pentru 10 obiective de investiții privind reabilitare carosabil și trotuare în municipiul Slatina, județul Olt”**, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali** : Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 10/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Studii de fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru 9 obiective de investiții privind modernizare carosabil și trotuare în municipiul Slatina, județul Olt”**, proiect de hotărâre care a fost la mape, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali** : Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 11/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. Andromeda S.R.L, către domnul Deaconu Nicolae Cristian, asupra terenului în suprafață de 230 mp, situat în municipiul Slatina, Aleea Muncii nr. 10” din municipiul Slatina”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali**: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 12/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „trecerea din domeniul public al municipiului Slatina și din administrarea Consiliului Local al municipiului Slatina, în domeniul public al județului Olt și în administrarea Consiliului Județean Olt, a unor bunuri imobile situate în municipiul Slatina, strada Zmeurei nr. 9B ”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali**: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 13/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea prin atribuire directă către S.C. Compania de Apă Olt S.A., a unor bunuri imobile – stații de pompare ape uzate, ca bunuri de retur în cadrul contractului de delegare a gestiunii, prin concesionare, a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare”**, precizând

că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin -Paul, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera-Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, **precum și două abțineri exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian și Măceșanu Alexandru, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 14/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „, aprobarea completării și modificării anexei nr.1 și anexei nr.2 la HCL nr. 436/28.12.2015 referitoare la aprobare caiet de sarcini și regulament de organizare și funcționare al Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Slatina ”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 15/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „, atribuirea în folosință gratuită către Sindicatul din Administratia Publică Olt - CONSILIUM, a unui spațiu în suprafață de 24,64 din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, jud. Olt”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 16/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „, atribuirea în folosință gratuită către S.C. Compania de Apă Olt S.A., a spațiului în suprafață utilă de 7,41 mp, situat la parterul blocului FA21 din b-dul A.I. Cuza ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin -Paul, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera-Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, **precum și două abțineri exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian și Măceșanu Alexandru, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 17/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „, atribuirea în folosință gratuită către S.C. Compania de Apă Olt S.A., a spațiului în suprafață utilă de 15,56 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat la parterul blocului 16 din strada Dinu Lipatti”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin -Paul, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera-Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, **precum și două abțineri exprimate de domnii consilieri locali :** Bircea Cristian

și Măceșanu Alexandru, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 18/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare grafic de execuție la contractul nr. 11302/25.08.2010 privind concesionarea serviciului public de salubritate având ca obiect activitățile de dezinsecție, dezinsecție, deratizare și tratamente fitosanitare din municipiul Slatina pentru anul 2018”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 19/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea execuției bugetare trimestriale aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2017”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 20/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice generale și specifice din cadrul Serviciului Public Direcția Poliția Locală aflat în subordinea Consiliului Local al Municipiului Slatina, pentru anul 2018”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 21/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: „modificare și completare HCL nr.190/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici din cadrul Serviciului Direcția Poliția Locală”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 22/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „modificare și completare HCL nr.192/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Serviciului Public Direcția Administrare Patrimoniu”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea

Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 23/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice din cadrul Serviciului Public Direcția Administrare Patrimoniu pentru anul 2018”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 24/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la: „modificare și completare HCL nr. 188/2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Serviciului public – Direcția Protecție și Asistență Socială Slatina”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 25/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: „modificare și completare HCL nr. 195/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 26/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „modificare și completare HCL nr.191/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 27/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina pentru anul 2018”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru ” exprimate de**

domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 28/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.20 pe ordinea de zi referitor la:,, modificare și completare HCL Nr. 194/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân Slatina”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 29/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.21 pe ordinea de zi referitor la:,, modificare și completare HCL nr. 189/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Clubului Sportiv Municipal Slatina”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, **precum și o abținere exprimată de domnișoara consilier local** Stana Andronia Luana-Mihaela , astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 30/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.22 pe ordinea de zi referitor la:,, modificarea și completare HCL nr.193/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 31/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina - **prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.23 pe ordinea de zi referitor la:,, privind utilizarea fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de apă Olt SA”**, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Brătoi Eufrosina, Călini Vasile, Kovacs Carol - Emil, , Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, **precum și două abțineri exprimate de domnii consilieri locali :** Bircea Cristian și Măceșanu Alexandru ,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 32/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina –precizează faptul că trebuie să se facă propuneri pentru desemnarea altui președinte de ședință , având în vedere că a expirat perioada de trei luni, prevăzută de art.35(1) din Lg.215/2001 R, domnul Vilceleanu Gigi – Ernes propune pe domnul Călini Vasile să îndeplinească funcția de președinte de ședință, propunere care este supusă la vot și **aprobată cu un număr de 18**

voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Kovacs Carol - Emil, Măceșanu Alexandru, Pavlovici Constantin -Paul, Popa Ioan, Popescu Iohana-Raluca, Rachina Vera -Georgeta, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Țîrcomnicu Nicolae-Sorin, Văduva Ștefan, Vasile Ilie, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, Tănase Aurelia, **precum și o abținere exprimată din partea persoanei nominalizate, respectiv domnul consilier local Călini Vasile,** astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 33/30.01.2018.**

Doamna Brătoi Eufrosina – precizează că această ședință este ordinară și ca atare există punctul de întrebări, interpelări, însă nu se înregistrează intervenții, luări de cuvânt, drept pentru care declară închise lucrările ședinței ordinare din data de **30.01.2018.**


Președinte de ședință,
Brătoi Eufrosina

Secretar,
Mihai Ion IDITA

Întocmit
Inspector,
Mihaela Smarandea